

**星梦邮轮「探索梦号」船员完成检疫 病毒检测报告均为阴性
台湾公共卫生学会派员指导邮轮防疫演习 全力准备 7 月 26 日安心启航**



星梦邮轮「探索梦号」即将于 7 月 26 日展开由台湾基隆出发的「邮轮跳岛邮」航线

2020 年 7 月 17 日，香港 – 星梦邮轮「探索梦号」即将于 7 月 26 日展开由台湾基隆出发的「邮轮跳岛邮」航线，率先开启全球邮轮业复苏的序幕。为配合台湾的防疫规定，确保邮轮靠泊及航行的卫生安全，「探索梦号」于 6 月 30 日抵达基隆港后，船员获安排到防疫旅馆接受 14 天的居家隔离，全船亦进行符合欧盟标准的彻底清洁及深层次消毒。

「探索梦号」船员于检疫完毕后，接受由邮轮公司自费安排的核酸检测。结果全部呈阴性。目前船员已陆续返回船上，将再接受 7 天的船上自主健康管理，并进行复航的准备工作，待完成共计为期 21 天的严谨防疫管控后，在 7 月 26 日展开【邮轮跳岛邮】首航。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生表示：「保障旅客与船员的健康和安全一直是我们的首要原则。非常感谢中央流行疫情指挥中心、卫生福利部疾病管制署、内政部移民署及警政署、交通部航港局、台湾港务公司、基隆市政府、台北市政府、台北荣民总医院、亚东医院、万芳医院及防疫旅馆的支持和协助，让我们得以顺利完成全体船员的检疫和检测。」

「目前我们正全力以赴，为复航作最后的准备工作，亦正与有关当局研究，安排台湾本地医疗专家担任驻船顾问，与『探索梦号』新增的防疫管理专员及专业驻诊医生一起合作，为健康和安全的邮轮旅程保驾护航。」朱先生续称。



【邮轮跳岛邮】首航在即，为了进一步确保邮轮的各项防控环节在实操中准确无误的落实执行，「探索梦号」亦将联同中央流行疫情指挥中心进行大规模的邮轮防疫演习，台湾公共卫生学会亦将派出专家到场，在船队防控细则的基础上，就邮轮的紧急应变措施、处理流程等作出指导，并提供专业意见，务求船上与岸上的防疫操作能无缝接轨，万无一失。

因应新冠疫情，为复航后可以为旅客提供安心安全的邮轮假期，云顶邮轮集团就船上已有的防控流程和应急机制进行审核和评估，针对持续清洁消毒措施、行前筛查、客房及公共区域、食物卫生、休闲娱乐活动的社交距离、船员防护等范畴，率先制定一套更全面和完善的邮轮防控细则，打造邮轮安全卫生新常态。在台湾复航前，集团更与全球最大规模的船级社 DNV GL 展开合作，共同开创海洋事业感染风险管理及防控认证 CIP-M 的新规范，「探索梦号」亦是全球第一艘获颁 CIP-M 海事业感染风险管理及防控认证的邮轮。

「探索梦号」船上所有客房、船员房间及公共区域均可实现 100%室外新鲜空气循环，保持新鲜空气恒定流通，不交叉不循环。另外，「探索梦号」24 小时医疗中心在原有一位专业驻诊医生的基础上，特别增设一位医生，作为邮轮的防疫专员，专职负责防疫工作；医疗中心亦配备新冠病毒检测试剂及咽喉拭子，更设有负压隔离室，紧急情况下部分客房亦可转换为隔离房间，防止病毒扩散。

朱先生续指：「我们感谢台湾旅客和旅游业界对星梦邮轮的信任，以及对【邮轮跳岛邮】的大力支持，七月及八月份的航次均已全数售罄。九月份的航次亦正在热销中。我们热切期待于 7 月 26 日以全新的面貌迎接首航的旅客，一起展开安心、安全及舒适的海上之旅。」

高清照片下载:

<https://www.dropbox.com/sh/t7kpr04y3j8wmn/AACB45QupeqHeUHRqRh4z1-0a?dl=0>

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」)引领区内现代化邮轮市场的发展。



星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2021 年首季加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

关于星梦邮轮

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。

星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，致力为旅客带来启迪心灵梦想假期。旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队；2019 年初，星梦邮轮船队更迎来了万众期待的「探索梦号」。品牌旗下邮轮从广州、香港、新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。

划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮预计将于 2021 年起加入星梦邮轮船队，目前，首艘「环球级」邮轮的建造工程正于德国船厂紧锣密鼓地进行当中。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《伯利兹邮轮年鉴（2020）》星级十优评选中双双入选「世界 TOP 10 大型邮轮」，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。第三名成员「探索梦号」初入榜单，亦荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯亚洲》2019 读者之选大奖颁发的「最佳邮轮 - 美食」、「最佳邮轮 - 娱乐」及「最佳邮轮 - 家庭」三项大奖，而「世界梦号」更荣获 2019 年《TTG》中国旅游大奖「最佳新船」称号。



关于探索梦号

「探索梦号」由德国顶尖造船工艺打造，长 268 米，宽 32 米，总排水量达 75338 吨，拥有 928 间客房，载客量可达 1856 人，船上特设由星梦首创——以独特「船中豪华船」概念匠心打造的「The Palace 皇宫」贵宾专属区域。凭借业界领先的乘客空间比例及员工乘客比例、绝大多数面积超 40 平方米的尊贵皇宫套房，以及沿袭集团旗下奢华水晶邮轮而设的 24 小时欧式管家服务，「The Palace 皇宫」贵宾专属区域为全球高端旅客带来无与伦比的尊贵享受。

从亚洲风味美食到至尊环球餐饮，「探索梦号」为食客打造最为丰富多元的海上用餐体验。备受赞誉的澳洲三帽主厨马克·贝斯特将其美食理念搬上「探索梦号」，隆重呈献「海鲜烧烤餐厅」；爱好创意美食的旅客可以在「意大利披萨餐厅」尊享新派意大利菜品及披萨；旅客还可于「丝路花舞中餐厅」体验精心烹制的传统点心及粤菜、在「海马日本料理、寿司及铁板烧」品味新鲜寿司及经典日本菜式、在「蓝湖美食」一尝东南亚风味，更有「甜品汇」、「抹茶坊」、「棕榈阁」等让旅客享受海上茶歇时光。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60)4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com